

ADDITIONS AND CORRECTIONS

NOTICE TO READERS.—For the convenience of those who may wish to cut out the corrections and attach them to the margins of the articles corrected, they have been printed only upon one side of the page.

1918. VOL. 40

The Reaction between Acid Chlorides and Aldehydes. I. By Roger Adams and E. H. Vollweiler.

Page 1744. In the fifth line from the bottom of the page, for "benzylidene benzoate" read "benzylidene acetate."

In the third line from the bottom of the page, for "silver benzoate" read "silver acetate."—ROGER ADAMS.

1930. VOL. 52

Studies in Gaseous Oxidations. I. The Homogeneous Uncatalyzed Reaction between Oxygen and Acetylene. By George B. Kistiakowsky and Sam Lenher.

The authors wish to state that in discussing the work of Professor William A. Bone, on page 3794, they incorrectly attributed to him views and statements which he does not maintain and has not maintained.—GEORGE B. KISTIAKOWSKY AND SAMUEL LENHER.

1931. VOL. 53

Diffusion in Alkaline Copper Systems. By V. L. Ricketts and J. L. Culbertson.

Pages 4004–4005. In the column of equations headed "Equation for Quantity."

Line 1, the exponent of e should read $-kt(2n + 1)^2\pi^2/4a^2$.

Line 6, the part of the equation after the large sigma's should read

$$\frac{1}{a^2\alpha_m^2(2n + 1)^2} e^{-kT\{\alpha_m^2 + [(2n + 1)^2\pi^2/h^2]\}}$$

Line 7, the exponent of e at the end of the formula should be $-n^2\pi^2kt/a^2$.—VERNON L. RICKETTS.

1932. VOL. 54

The 4-*n*-Alkyl-guaiacols. By Norine Hower Howells and Henry P. Howells.

Page 401. In line 2 the date in the reference should be 1930.

The Preparation of Iodine-free Bromine. By George M. Karns and H. C. Donaldson.

Page 443. In line 9, for "0.1%" read "approximately 0.01%."—GEORGE M. KARNS.